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Simplificacao de Circuitos 1.ogicos

z = ABC + AB(AC)

e Determinar a expressao de saida
e Simplificar a expressao (algebra de Boole)
e Montagem do novo circuito




Circuito Simplificado




Projetos de circuitos digitais

e Montagem da Tabela Verdade;

e Determinacdo da “expressdo de saida”
do circuito;

e Simplificacao da expressao de saida
— Algebra Booleana

e Montagem do circuito logico




Expressao de Saida

e Existem 4 maneiras possiveis de fazer a operacao AND com
dois sinais de entrada;

e Essas saidas sao chamadas de produtos fundamentais ou
produtos candnicos

e Para esses produtos, s6 existe uma combinacao possivel
para que o resultado seja 1.

A | B | Produto Fundamental

0
0
1
1

0
1
0
1




Produtos Canonicos

{ALTO apenas quandoA=0,B = O}

{ALTO apenas quandoA=0,B = 1}

{ALTO apenas quandoA=1,B = O}

{ALTO apenas quandoA=1,B = 1}




Soma de Produtos

e Método utilizado para encontrar a equacao
l6gica de um circuito digital;

e A equacao fica como uma soma dos produtos
candnicos que produzem uma saida alta;

e A expressao do circuito fica sempre correta
pois, para uma soma ter resultado alto (= 1),
basta que apenas um dos termos da soma seja
iguala1: (A+1=1)




Soma de Produtos

e Por exemplo, se na tabela verdade as
entradas A=1, B=0 e C=0 resultam em uma
saida alta, entao seu produto fundamental é:

1-0-0=ABC=1




Soma de Produtos

e Dada a tabela-verdade,
localize as saidas altas
e escreva o produto
fundamental delas




Soma de Produtos

e Localizado as saidas altas na tabela anterior, a
equacao da soma de produtos é:

0-1-1=1— ABC
1-0-1=1— ABC
1-1-0=1—- ABC
1-1-1=1—- ABC

e Portanto, a equacao de saida do circuito é:

Y = ABC + ABC + ABC +ABC




Soma de Produtos

e Desenhando o circuito l6gico com portas AND

e OR temos:
D_ y




Produto das Somas

e Método também utilizado para encontrar a
equacao logica de um circuito digital;

e A equacao fica como um produto das somas do
das entradas que produzem uma saida baixa;

e A expressao do circuito fica sempre correta
pois, para um produto ter resultado baixo (= 0),
basta que apenas um dos termos seja igual a 0:
(A-0=0)




Produto das Somas

e Por exemplo, se na tabela verdade as
entradas A=1, B=0 e C=0 resultam em uma
saida baixa, entao sua soma é:

1+0+0=A+B+C=0




Produto das Somas

e Dada a tabela- <
verdade, localize as <
saidas baixas e
escreva a soma que
resultaem0




Produto das Somas

e Localizado as saidas baixas na tabela anterior,
a equacao das somas ficam:

0+0+0=0— A+B+C
0+0+1=0— A+B+C
0+1+0=0— A+B+C
1+0+0=0— A+B+C

e Portanto, a equacao de saida do circuito é:

Y = (A+B+C) - (A+B+C) - (A+B+C) - (A+B
+C)




Produto das Somas

e Desenhando o circuito légico com portas OR e
AND temos:
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Exercicio 1

e Dada a Tabela Verdade ao lado,
ache a equacao simplificada de
saida utilizando:

a) Soma de produtos
b) Produto das somas
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Exercicio 2

Projetar um circuito para uma maquina copiadora.
Um LED de adverténcia deve acender quando o
papel enroscar ou quando faltar papel na bandeja.

Trés sensores sao instalados na maquina. Eles
fornecem nivel léogico 1 na saida na presenca de

papel.

O sensor A indica a presenca (1) ou auséncia (0) de
papel na bandeja e os sensores B e C indicam que o
papel enroscou se ambos o0s sensores estiverem
em (1) ao mesmo tempo;







